

АБАЗА

Что наиболее значимое удалось сделать в 2023 г?

В городе проживает 1,7 тыс. людей возрастом от 14 до 35 лет – они занимаются волонтерством, творчеством, инновациями. Наращиваем потенциал в городе активно развивается юнармейское движение, движение Первых. Юнармейцы, Первые — это гордость нашего города! В каждой школе есть свой отряд. Ребята, вступившие в объединения, представляют наш город на соревнованиях, ребята оказывают гуманитарную помощь фронту: собирают посылки, плетут сети, участвуют в волонтерских акциях. Отдел по делам молодёжи основной упор в работе делает на работу с подрастающим поколением, которое учится в образовательных организациях, в том числе не забывают и о студентах, рабочей молодёжи. Они главные помощники в волонтерских акциях. Что касается школьников, эти дети — наше будущее, поэтому главная задача, которую перед собой ставят специалист по работе с молодёжью, — воспитать в них чувство патриотизма, любви к Родине, к ближнему, крепкую и здоровую нацию. В городе проходят различные волонтерские мероприятия. Активисты участвуют в экологических акциях: «Неделя добра», «Чистые берега», «Чистая Россия», антинаркотических мероприятиях. Развивается социальное волонтерство — ребята помогают одиноким гражданам, проводят субботники, приобретают лекарства, продукты питания, помогают семьям участников специальной военной операции. Так же в нашем городе работу ведут «Волонтеры Победы» и отряд добровольцев «Мы вместе».

Какие наиболее трудные проблемы не удалось решить в прошедшем году?

Ограниченные ресурсы. Малые города обычно имеют ограниченные финансовые и человеческие ресурсы для разработки и реализации молодежной политики. Это может ограничивать возможности создания и поддержки программ и инициатив, которые бы положительно влияли на молодежь. Недостаточная поддержка со стороны государства и общества. Молодежная политика в малых городах может сталкиваться с недостаточной поддержкой со стороны государства и общества. Отсутствие финансирования, программ и мер поддержки может затруднять реализацию молодежных инициатив и проектов. Все эти проблемы и вызовы требуют внимания и разработки соответствующих стратегий и мер для их решения. Необходимо создавать условия, которые позволят молодежи развиваться, участвовать в политической жизни и реализовывать свой потенциал в малых городах.

Какие задачи стоят в 2024 году?

Информирование молодых людей о наличии потенциальных возможностей саморазвития, поддержка творческой и предпринимательской активности молодых людей. Профилактика социально опасного и деструктивного поведения, асоциальных явлений и экстремизма, распространения криминальной субкультуры в молодежной среде, повышение уровня культуры безопасности в молодежной среде. Развивать волонтерства.

Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд, может оказать АСДГ в решении стоящих проблем в рамках своих компетенций?

В решении проблем АСДГ может оказывать методологическую помощь, обобщая опыт работы различных территорий. Обучающие семинары по проектной деятельности, работе с подростками КДН, экстремизму и терроризму.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, вопросы для обсуждения их на мероприятиях АСДГ по обмену опытом.

Охват всех направлений молодежной политики.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, темы и вопросы для включения их в образовательную программу курсов повышения квалификации (учебных курсов для муниципальных служащих) специалистов данной отрасли.

Работа с подростками КДН, работа с молодыми семьями.